

子彈上膛竟懵然不知 擦槍走火老翁自轟大腿



▲警員趕抵深水埗富昌邨案發單位調查



►事主的家人（左）到醫院了解情況

【本報訊】深水埗富昌邨發生擦槍走火自轟大腿意外。擁有槍牌的退休紀律部隊六旬翁，昨晚清潔家中所藏槍械，處理其中一支長槍時卻擦槍走火，誤鳴一槍擊中自己右大腿鮮血直流，需送院救治，初步無生命危險。

抹槍變自轟的男子（六十四歲），和妻子居住深水埗富昌邨富韻樓，據悉是退休憲教署人員，因熱愛玩槍，向當局申領有槍牌，時有參與槍會活動，對各類「長短火」性能頗有心得，家中所藏槍械，包括一枝來福槍。警方仍在調查事件原因，暫列意外受傷處理。

為退休憲教署人員

昨晚七時四十五分，事主在家擦抹槍枝，在處理一支來福槍時，剛巧槍膛內有子彈，疑不慎碰到扣掣，擦槍走火爆出轟然一響，槍膛射出子彈打中右大腿，即時血流如注。事主當場嚇呆，慌忙取護理用品止血，並報警求助。救護員接報趕到，替傷者初步急救後，送往瑪嘉烈醫院救治接受手術，因近距離中槍傷勢嚴重，目前留醫深切治療部，其妻子事後趕往醫院探望傷勢。

警方接獲中槍受傷報案，初時大為緊張，其後得悉事主身份，雖已退休也算份屬「半個同僚」，且初步了解已領有槍牌，事件相信只涉擦槍走火，始鬆一口氣。不過事主玩槍年資不淺，堪算槍壇老將，加上在家中藏槍需要妥善保管，對於為何擦抹槍械時，槍膛內竟有子彈事主仍懵然，探員仍在調查，暫列意外受傷處理。

據悉，憲教署內有一批合資格槍械訓練教官，年前選出了一名神槍手，在香港警用手槍射擊公開賽中奪冠。香港對槍械管制嚴厲，個人想擁有槍械，必須通過槍會向警方申請槍牌。警方批准與否，包括考慮申請人的背景，例如有否犯罪案底，以及精神健康紀錄等，另外也會考慮射槍技術。

已領槍牌傷勢嚴重

目前香港主要有三間槍會，單計年費，較便宜也要萬餘元起，但只屬基本開支，會員買槍、射子彈的費用，數目怕長計。一些口徑較大或特別型號槍械，子彈或要幾元一粒，隨時練習一次，射子彈也不見幾千元。

公安移交偽鈔集團主腦

【本報訊】一名涉及三年前偽鈔案的漏網之魚，早前在內地被捕，昨日由深圳市公安局，經皇崗口岸移交本港商業罪案調查科，疑犯相信是一個跨境偽鈔集團主腦。

該名男子四十八歲，涉嫌與〇八年一宗行使偽造紙幣案有關。香港警方及深圳市公安局在〇八年採取聯合行動，調查一個跨境偽鈔集團，香港警方於同年六月及七月，拘捕兩名香港男子（分別三十五歲及三十八歲），涉嫌在香港行使假鈔標榜及購買日用品，行動中檢獲港幣偽鈔十五張，包括五百元及一百元。兩名被捕男子分別被判監二十六個月及六個月。

商業罪案調查科經深入調查後，掌握該名相信是犯罪集團主腦的疑犯身份資料，並在深圳市公安局協助下，在內地將他拘捕，於昨日在皇崗口岸移交商業罪案調查科人員。疑犯現被扣留作進一步調查。

兩人網上賣狗仔被拘

【本報訊】漁農自然護理署「放蛇」調查，昨日偵破今年首宗網上非法售賣動物活動，在觀塘一幢工業大廈，發現四十三隻小狗，牠們的健康情況並不理想，全部已送往愛護動物協會接受治療。行動中一名男子及一名女子被扣查問話，案件仍在調查中。

漁護署是於本月初安排職員，聯絡一名在網上售賣寵物的人士，佯裝有意購買寵物犬隻。交易其後定於昨日進行，漁護署人員到達觀塘偉業街一幢工業大廈，發現有關地點並無動物售賣牌照，現場發現的四十三隻小狗，涉及多個不同品種。

漁護署昨日不肯透露涉案網站資料，也不肯透露涉案工廈名稱，但稱會繼續採取嚴厲執法行動，打擊非法售賣動物活動，以保障公衆衛生和動物福利，並呼籲市民購買寵物時，應光顧持牌寵物商。

根據香港法例第169章《防止殘酷對待動物條例》，虐待動物的最高刑罰為罰款二十萬元及監禁三年。根據香港法例第139B章《公眾衛生（動物及禽鳥）（動物售賣商）規例》，現時所有動物售賣商，包括動物繁殖場及寵物店，必須領有由漁護署簽發的動物售賣商牌照，並嚴格遵守相關發牌條件及營業守則。任何人非法買賣動物，一經定罪，最高可處罰款二千元。

未完工泳池氣窗鬆脫



►尚未完工的堅尼地城泳池

港鐵發言人表示，工人昨日就一列電動氣窗閘進行測試，其間有十二扇氣窗塌下，事後工人已暫停測試；港鐵與康文署正深入調查意外原因，包括是否涉及人為疏忽，抑或設計問題所致。

昨晨九時許，工人測試新安裝氣窗閘，卻有多塊氣窗玻璃連框墮下，跌落行人路，玻璃碎片四濺，幸館外行人路擺有鐵馬，且當時無人經過，沒有造成受傷事故。記者聞訊到場採訪，工人對事件諱莫如深。

港鐵為興建西港島線，需拆卸士美菲路的舊堅尼地城遊泳池，用作興建堅尼地城站，因此需負責重建新泳池；新館以貝殼概念為設計，全港首個以北京「水立方」泳館外膜物料製造上蓋。工程由零九年中展開，現正內部裝修，預計年中泳季開始啓用，交康文署管理。

跌落行人路的十二扇電動玻璃氣窗，位於泳館面向堅尼地城海旁電車路一邊，落地玻璃幕牆分上下兩部分，氣窗在上方，每扇約長四呎、寬兩呎，皆新近安裝。外圍行人路目前擺有鐵馬，防止途人接近。

4童黨圍毆男生搶iPhone



►被童黨毆傷的男生需送院治理

【本報訊】油塘發生學生被童黨毆劫iPhone案，一名擁有貴價iPhone 4手機的初中男生，昨日放學經過油翠苑對開時，被四名童黨包圍拳打腳踢，打至口臉胸頸皆傷，搶走其iPhone 4手機逃去無蹤。事主需送院治理，警員在附近兜截賊人無果。

警員附近兜截無果

遇劫男生姓蔡（十五歲），損失iPhone 4手機約值四千多元，事發時剛放學，身上仍穿着體育裝校服。光天化日強搶犯案的四名童黨，年齡由十餘歲至廿歲之間，警方不排除是居住在區內的青少年，正展開調查，從區內活躍童黨入手。

昨日下午四時許，事主放學後經過油翠苑附近一段高超道時，疑身上iPhone 4手機惹人垂涎起盜心，突遭四名青少年兇神惡煞趨近包圍，據悉曾以黑語盤問，然後恃衆凌寡圍毆拳打腳踢，事主雙拳難敵八手反抗不果，臉頰、嘴角及額頭等身體多處，皆中拳受傷，再被搶去身上一部iPhone 4手機。童黨毆劫得逞後，即拔足四散逃去。事主驚魂甫定後報警，由救護車送院治理，警員根據事主所描述賊人外貌，在附近一帶兜截，但未有發現，初步不排除是區內童黨所為。



▲「綿羊仔」在亞皆老街天橋上被撞翻

「綿羊仔」捱撞 男女輕傷

【本報訊】一輛「綿羊仔」昨日凌晨駛至旺角亞皆老街行車天橋時，被尾隨的士撞倒車尾翻倒，電單車兩男女拋落地受輕傷，其中男司機撞爆嘴流血。

兩名男女傷者為鐵騎士葉×群（四十二歲）和女乘客李×貞（四十五歲），分別臉、嘴和手腳擦傷，送院敷藥後已出院。涉事的士由司機李×明（四十七歲）駕駛，他安然無恙，不過的士車頭損毀。

昨日凌晨二時許，一輛「綿羊仔」電單車沿亞皆老街天橋往大角咀方向駛，途經窩打老道橋面落斜時將車速減慢，尾隨而來一輛空載的士駛至，未能及時煞車減速，車頭撞電單車尾，「綿羊仔」失控前衝人仰車翻，鐵騎士拋落地撞爆嘴流血，臉頰輕傷；女乘客則手腳受傷。救護員到場將兩傷者送廣華醫院，的士司機有驚無險。



▲密斗貨車在旺角渡船街失控翻側

貨車翻側 遍地偈油

【本報訊】一輛凍櫃密斗貨車昨日清晨在旺角渡船街失控翻側，滑行十多米始停下，打橫跨越兩條行車線，司機幸只受輕傷，可自行爬出車外，但車輛漏出大量偈油，消防員需在現場戒備。

凍櫃密斗貨車司機歐×達（廿二歲），昨日清晨六時許，他駕駛貨車沿渡船街往西九龍走廊方向駛，途經山東街對開處，報稱扭軸閃避切線車輛失事，貨車翻倒往前滑行十多米停下，車身橫放兩條行車線堵塞去路。司機手腳受輕傷，可自行爬出車廂，接受救護員治療後拒絕到醫院。由於貨車漏出大量偈油，消防員擔心着火焚燒，需協助清理油污及在現場戒備，該段道路北行交通一度嚴重受阻。

病婦厭世燒炭獲救

【本報訊】一名新移民婦人疑受頑疾困擾，昨晨在深水埗福榮街住所內燒炭企圖自殺，其間致電前夫哭訴，他心感不妙報警求救，救援人員接報趕至，及時將婦人送院救回性命。

企圖燒炭自殺女子姓唐（三十八歲），從內地移居香港，早年和姓趙丈夫離婚，現時居住福榮街一二四號一個住宅，據悉近年長期受病魔折磨，生活並不開心。

昨日上午九時左右，她疑因不堪煩疾纏身萌生死念，在家企圖燒炭結餘生，其間致電前夫傾訴苦楚，不時哭泣並透露尋死企圖，前夫掛線後擔心她做出傻事，趕往其住所探望及報警求救。警員按址登門，女事主自行啓門，屋內有一盆正在燃燒的炭，警員馬上將火撲熄，並安排女子送院，檢查後已出院。



▲何文田爵士花園婦人跳樓現場

抑鬱婦豪宅躍下亡

【本報訊】何文田爵士花園昨日發生跳樓自殺案，一名愛情緒病困擾中年婦，從大廈一個單位躍下尋死，飛墮天井空地爆頭重創昏迷，保安員發現報警，送院證實死亡。警員尋獲遺書，事件無可疑，自殺原因有待了解。

跳樓自殺女子郭×思（四十八歲），現場為京士柏道三十三號爵士花園一座一個單位。昨日上午十一時許，一名女子從大廈高處墮下，飛墮天井空地，頭部爆裂手腳骨折，奄奄一息昏迷。姓陳保安員聽到巨響，查看發現報警，救護車到場將女傷者送往伊利沙伯醫院搶救，延至中午十二時半證實不治。

警員到場調查，當時大廈高層有單位正進行外牆工程，一度以為是工業意外，其後聯絡有關工人，始證實誤會。警員再調查，其後證實女事主身份，並聯絡了一名男親友，安排前往醫院認屍，由於女事主患有抑鬱症，又檢獲遺書，警方認為事件無可疑。

三宗塗鴉案未有人被捕

【本報訊】本港多處近日出現塗鴉，在尖沙咀碼頭及文化中心一帶、中區永樂街及威靈頓街一帶，出現包括艾未未畫像及寫有字句的塗鴉。

警方表示，已列為三宗刑事毀壞案件，並由油尖警區重案組負責一併調查，西九龍總區重案組協助分析案情，暫時未有人被捕。